



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Program cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională

Programul Operațional Competitivitate 2014 – 2020

Axa Prioritară 1 - Cercetare, dezvoltare tehnologică și inovare în sprijinul competitivității economice și dezvoltării afacerilor

Acțiune 1.2.3: Parteneriate pentru transfer de cunoștințe (Knowledge Transfer Partnerships)

Titlul proiectului: PRODUSE ȘI TEHNOLOGII ECOINOVATOARE PENTRU EFICIENȚĂ ENERGETICĂ ÎN CONSTRUCȚII «EFECON» ID: P_40_295

Componenta 1 - Apel: POC/71/1/4/Parteneriate pentru transfer de cunoștințe (Knowledge Transfer Partnership)

Cod MySMIS: 105524

Beneficiar: UNIVERSITATEA TEHNICĂ "GHEORGHE ASACHI" DIN IAȘI





Suntem deosebit de onorați să vă adresăm invitația de a participa la Sesiunea de deschidere a proiectului "Produse și tehnologii ecoinovatoare pentru eficiență energetică în construcții (EFECON)", care se implementează în perioada 2016 - 2021 la Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" din Iași. Proiectul va dezvolta interacțiunea dintre Facultatea de Construcții și Instalații, în principal, alături de alte colective de cercetare implicate în realizarea cerințelor de implementare a conceptului de dezvoltare sustenabilă, din cadrul Universității Tehnice „Gheorghe Asachi” din Iași, cu mediul de afaceri care se regăsește în lanțul valoric din domeniul construcțiilor. Implementarea proiectului facilitează crearea parteneriatelor pentru transfer de cunoștințe prin finanțarea accesului întreprinderilor la expertiză extinsă și la facilitățile oferite în laboratoarele facultăților implicate, în scopul comercializării rezultatelor de cercetare privind asigurarea eficienței energetice, către consumatorul exprimat prin construcții, ca un stimulent al inovației în domeniul reutilizării materialelor, componentelor și produselor, precum și al creării noilor modele de afaceri.

Am fi onorați dacă ați accepta să participați la acest eveniment care va avea loc în data de 16.11.2016, ora 18⁰⁰ la Facultatea de Construcții și Instalații, Corp Instalații, Parter. Manifestarea organizată cu ocazia evenimentului de lansare va fi urmată la ora 19⁰⁰, în aceeași locație, de o conferință de presă cu privire la aspectele implementării proiectului.

Proiectul este cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Competitivitate 2014 - 2020.

Cu aleasă considerație,

10 noiembrie 2016

Director de proiect,

Prof. univ. dr. ing. Dorina-Nicolina ISOPESCU

RECTOR,

Prof. univ. dr. ing. Dan CAȘCAVAL

Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din Iași

